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Χαιρετισμός του Πρωθυπουργού και Προέδρου του ΠΑΣΟΚ Κώστα Σημίτη 
αμέσως μετά την άφιξη του στο αεροδρόμιο του Ηρακλείου

«Ν.Καζαντζάκης»

Το ΠΑΣΟΚ είναι εδώ, ενωμένο, δυνατό!
Το ΠΑΣΟΚ ενωμένο, δυνατό, παντού στην Ελλάδα!
Παντού στην Ελλάδα είναι πλειοψηφικό ρεύμα.
Φίλες και φίλοι, σε όλη την Ελλάδα το ΠΑΣΟΚ είναι ενωμένο, δυνατό. Εδώ στην 
Κρήτη νομίζω, σύσσωμη η Κρήτη είναι ΠΑΣΟΚ! Δεν υπάρχει κανείς στην 
Ελλάδα που να μην είναι ΠΑΣΟΚ!
Θα είμαστε στις 23 του Σεπτέμβρη Κυβέρνηση. Η νέα κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ. 
η κυβέρνηση της τετραετίας. Και θα είμαστε και πάλι κυβέρνηση και για άλλες 
τετραετίες, γιατί εμείς θα γυρίσουμε την σελίδα του 21ου αιώνα. Εμείς θα 
χαράξουμε την πορεία της νέας εποχής.
Μαζί όλοι για την νέα Ελλάδα.
Φίλες και φίλοι, η 22 του Σεπτέμβρη θα σημάνει την απαρχή μιάς νέας 
περιόδου. Έχουμε πει και παλιά εδώ στην Κρήτη ότι επιδίωξή μας, όραμα μας 
για την Κρήτη είναι η ανα'πτύξη της περιοχής και ένα κέντρο ανάμεσα σε Δύση 
και Ανατολή. Έχουμε πει ότι η Κρήτη θα γίνει το επίκεντρο δραστηριοτήτων 
εκπαιδευτικών, οικονομικών, τουριστικών, πολιτιστικών για την νοτιοανατολική 
Μεσόγειο. Το ΠΑΣΟΚ θέλει περιφερειακή ανάπτυξη. Το ΠΑΣΟΚ θέλει την 
Κρήτη πρωτοπόρα. Η Κρήτη μπορεί να γίνει το μεγάλο κέντρο για την Ελλάδα. 
Στις 22 του Σεπτέμβρη θα πούμε στις δυνάμεις της αντίδρασης και του 
συντηρητισμού ότι διλήμματα δεν υπάρχουν για την Ελλάδα. Ότι η Ελλάδα 
θέλει την πρόοδο. Ότι η Ελλάδα θέλει το ΠΑΣΟΚ.
Φίλες και φίλοι, στις 22 του Σεπτέμβρη θα δώσουμε τέλος στις πολλές 
υποσχέσεις τουκ.Έβερτ. Θα δώσουμε τέλος στις διάφορες προγραμματικές 
δήθεν υποσχέσεις, τους δήθεν σχεδιασμούς της Ν.Δ. Γιατί ο λαός δεν πρέπει 
να ξεχνά ότι η Δεξιά τον εξαπάτησε πολλές φορές. Για θυμηθείτε το 1990 όταν 
ο κ.Μητσοτάκης μας είχε μιλήσει για τις 100.000 θέσεις εργασίας που έγιναν 
120.000 θέσεις ανεργίας! Για θυμείτε για την οικονομική εξέλιξη-ανάπτυξη, που 
είχε υποσχεθεί, με αποτέλεσμα τα 3 χρόνια της Ν.Δ να είναι τα χειρότερα 
χρόνια που γνώρισε ποτέ ο τόπος την τελευταία δεκαετία;
Για θυμηθείτε την πτώση των μισθών και των ημερομισθίων. Για θυμηθείτε την 
ύφεση που επικρατούσε σε όλη την χώρα. Για θυμηθείτε την συμπίεση των 
ασφαλιστικών εισφορών, των ασφαλιστικών ταμείων. Για θυμηθείτε ότι τα 
μεγάλα συμφέροντα κυριαρχούσαν παντού στον τοπο.



ΓΓαυτό εμείς λέμε στις 22 του Σεπτέμβρη:ΟΧΙ ΣΤΗ ΔΕΞΙΑ! ΕΜΠΡΟΣ ΤΟ 
ΠΑΣΟΚ ΝΙΚΗΦΟΡΟ.
Το ΠΑΣΟΚ θα είναι στη κυβέρνηση για τη νέα εποχή. Για την εποχή όπου η 
Κρήτη μέσα στην περιφερειακή ανάπτυξη της χώρας θα γνωρίσει νέες 
δυνατότητες ανάπτυξης σε όλη την ευρύτερη περιοχή.ΓΓαυτό θα παλέψουμε 
όλοι μαζί. ΤΩΡΑ η βέβαιη νίκη του ΠΑΣΟΚ -και βέβαιη φαίνεται από όλους εσάς 
- θα γίνει πολύ μεγάλη ΝΙΚΗ. Η Νίκη για την νέα Ελλάδα και την νέα εποχή. 
Εμπρός λοιπόν όλοι μαζί για την μεγάλη νίκη του ΠΑΣΟΚ, για την πολύ μεγάλη 
νίκη του ΠΑΣΟΚ, για την νέα Ελλάδα, για την Ελλάδα της νέας εποχής.

******************************

Στη συνέχεια, Ο Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ και Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης 
επισκέφθηκε τους χώρους εκτέλεσης έργων της νέας πτέρυγας «Γιώργος 
Γεννηματάς» του Βενιζέλειου Νοσοκομείου.
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